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調査概要

1.調査目的
本調査は、学生生活全般に関する現状把握と満足度を調査し、教育環境や設備の改善に役立てるために行う。

2.調査対象　　健康科学大学２０２２年度在学者

3.調査方法　　紙媒体

4.調査実施時期　　配布日時：２０２３年２月３日 　回収期限：２０２３年３月３１日

5.依頼数、回収数、回収率

区分

合計 対象者 808 612 76%

学科別

理学療法学科 320 213 67%

作業療法学科 129 102 79%

福祉心理学科 124 83

調査対象 依頼数 回収数 回収率

67%

看護学科 235 214 91%
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□基礎情報

学科

①理学療法学科 ②作業療法学科 ③福祉心理学科 ④看護学科 回答数
213 102 83 214 612

学年

1年 2年 3年 4年 回答数
109 119 148 236 612

性別

①男 ⓶女 回答数
283 329 612

住居

①自宅 ⓶下宿・ｱﾊﾟｰﾄ等 ③親せき宅 ④その他 回答数
298 304 8 2 612

クラブ・サークル

①所属している ⓶所属していない 回答数
176 435 611

性　　　別 住　　　　　居

学年

クラブ・サークル

学科

①理学療

法学科

35%

②作業療

法学科

17%③福祉心

理学科

13%

④看護学

科

35%

1年

18%

2年

19%

3年

24%

4年

39%

①男

46%

⓶女

54%

①自宅

49%⓶下宿・ｱ

ﾊﾟｰﾄ等

50%

③親せき

宅

1%

④その他

0%

①所属し

ている

29%

⓶所属し

ていない

71%
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□学生相談について

問１.悩みや困りごとを相談することができる「学生相談室」や「クラス担任制度」を知っていますか

①両方とも知っている ②両方とも知らない ③学生相談室は知っているがｸﾗｽ担任制度は知らない ④ｸﾗｽ担任制度は知っているが学生相談室は知らない

469 41
回答数
609

問２.今悩んでいることや困っていることはありますか

①ある ②ない 回答数
110 499 609

問３.問２で①を選んだ方に伺います。悩んでいることや困りごとは何ですか。

①勉強 ②健康上の問題 ③経済状況 ④交友関係 ⑤国試や将来の進路 ⑥ｱﾙﾊﾞｲﾄ ⑦その他
48 10 13 13 81 6 25

⑦その他 回答数
6 177

※選択回答

41 58

①勉強

24%

②健康上の

問題

5%
③経済状況

7%

④交友関係

7%

⑤国試や将

来の進路

41%

⑥ｱﾙﾊﾞｲﾄ

3% ⑦その他

13%

①両方とも

知っている

77%

②両方

とも知

らない
7%

③学生相

談室は知っ

ているがｸﾗ

ｽ担任制度

は知らない

7%

④ｸﾗｽ担任

制度は知っ

ているが学

生相談室

は知らない

9%

①ある

18%

②ない

82%
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問４.問２で①を選んだ方に伺います。悩みがある場合、誰に相談していますか（複数回答可）

①学生相談室 ②担任教員 ③担任以外の教員 ④家族 ⑤友人・知人 ⑥その他 ⑦その他
6 35 19 55 65 3 5

回答数
183

問５.「学生相談室」を利用したことはありますか

①ある ②ない 回答数
49 562 611

問６.「学生相談室」に悩みや困りごとを相談したいと思いますか

①そう思う ②ややそう思う ③どちらとも言えない ④あまりそう思わない ⑤そう思わない 回答数
89 160 243 66 48 606

①学生相

談室

3%

②担任

教員

19%

③担任以

外の教員

10%

④家族

30%

⑤友人・知

人

36%

⑥その他

2%

①ある

8%

②ない

92%

①そう

思う

15%

②ややそう

思う

26%

③どちらと

も言えない

40%

④あまりそ

う思わない
11%

⑤そう思わ

ない
8%
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問７.問６で④または⑤を選んだ方に伺います。それはなぜですか

①相談しにくい雰囲気がある ②相談するほどまで悩んでいない ③個人的なことを知られたくない ④相談したくない ⑤その他 回答数
23 48 19 13 9 112

問８.教員に悩みや困りごとを相談したいと思いますか

①そう思う ②ややそう思う ③どちらとも言えない ④あまりそう思わない ⑤そう思わない 回答数
136 208 149 46 50 589

問９.問８で④または⑤を選んだ方に伺います。それはなぜですか

①相談しにくい雰囲気がある ②相談するほどまで悩んでいない ③個人的なことを知られたくない ④相談したくない ⑤その他 回答数
19 43 12 16 3 93

※選択回答

※選択回答

①相談しに

くい雰囲気

がある
20%

②相談する

ほどまで悩

んでいない
43%

③個人的な

ことを知ら

れたくない
17%

④相談した

くない

12%

⑤その他

8%

①そう思う

23%

②ややそう

思う

35%

③どちらと

も言えない

25%

④あまりそ

う思わない

8%

⑤そう思わ

ない

9%

①相談しに

くい雰囲気

がある
21%

②相談する

ほどまで悩

んでいない
46%

③個人的

なことを知

られたくな

い

13%

④相談した

くない

17%

⑤その他

3%
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□授業・学修について

問10.授業科目の履修方法やカリキュラムについてのガイダンスは十分でしたか

①そう思う ②ややそう思う ③どちらとも言えない ④あまりそう思わない ⑤そう思わない 回答数
284 249 59 16 4 612

問11.授業を理解するうえで最も必要と思うことはなんですか

①十分な説明や工夫された教え方 ②補講 ③補助的な指導者 ④小テストやレポートなどの課題 ⑤参加型の授業 ⑦その他 ⑦その他
436 14 40 26 88 8 16

回答数
612

問12.学修に対しどのように取り組んでいますか（複数回答可）

①予習をする ②復習をする ③わからないことは教員に相談する ④教員に勉強の仕方を相談する ⑤良い成績を取ることを目標にする ⑥能動的・積極的に取り組む ⑦学修の仕方がわからない ⑧その他
100 363 90 3 3 144 69 22

⑦学修の仕方がわからない ⑧その他 回答数
43 3 794

※複数回答あり

①そう思う

46%
②ややそう

思う

41%

③どちらと

も言えない

10%

④あまり

そう思わ

ない
2%

⑤そう思わ

ない

1%

①十分な説

明や工夫さ

れた教え方
71%②補講

2%

③補助的な

指導者

7%

④小テスト

やレポート

などの課題
4%

⑤参加型の

授業

15%

⑦その他

1%

①予習を

する

13%

②復習をす

る

46%

③わからな

いことは教

員に相談す

る

11%

④教員に勉

強の仕方を

相談する
0%

⑤良い成績

を取ることを

目標にする
0%

⑥能動的・

積極的に取

り組む
18%

⑦学修の仕

方がわから

ない
9%

⑧その他

3%
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問13.自分の成績についてもっと評価をあげたいと思っていますか

①そう思う ②ややそう思う ③どちらとも言えない ④あまりそう思わない ⑤そう思わない 回答数
420 138 43 8 3 612

問14.授業時間は平均して1日に何時間取っていますか

①1時限 ②２時限 ③３時限 ④４時限 ⑤５時限 回答数
119 82 172 192 47 612

問15.授業時間以外の学修時間は予習・復習を含め1日に平均何時間ぐらいですか

①30分未満 ②30分以上1時間未満 ③1時間以上2時間未満 ④2時間以上3時間未満 ⑤3時間以上 回答数
98 162 178 54 120 612

①そう思う

69%②ややそ

う思う

23%

③どちらとも

言えない

7%

④あ

まり

そう

思わ

ない

1%

⑤そう思

わない

0%

①1時限

20%

②２時限

13%

③３時限

28%

④４時限

31%

⑤５時限

8%

①30

分未満

16%

②30分以上

1時間未満

26%
③1時間以

上2時間未

満
29%

④2時間以

上3時間未

満
9%

⑤3時間

以上

20%
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問16.問15の学修時間のうち、自宅での学修時間（予習・復習含む）は平均何時間ぐらいですか

①30分未満 ②30分以上1時間未満 ③1時間以上2時間未満 ④2時間以上3時間未満 ⑤時間以上 回答数
124 177 192 57 62 612

問17.問15の学修時間のうち、授業の予習は平均何時間ぐらいですか

①しない ②ほぼしない（15分未満） ③15分以上30分未満 ④30分以上1時間未満 ⑤1時間以上 回答数
153 235 128 65 31 612

問18.問15の学修時間のうち、授業の復習は平均何時間ぐらいですか

①しない ②ほぼしない（15分未満） ③15分以上30分未満 ④30分以上1時間未満 ⑤1時間以上 回答数
75 117 125 140 133 590

①30分

未満

20%

②30分以上

1時間未満

29%

③1時間以

上2時間未

満
32%

④2時間以

上3時間未

満
9%

⑤時間以上

10%

①しない

25%

②ほぼしな

い（15分未

満）
38%

③15分以

上30分未

満
21%

④30分以

上1時間未

満
11%

⑤1時間以

上

5%

①し

ない

13% ②ほぼしな

い（15分未

満）
20%

③15分以上

30分未満

21%

④30分以上

1時間未満

24%

⑤1時間

以上

22%
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□授業・学修について

問19.学修時間に最も影響を与えているのは何ですか

①通学時間 ②アルバイト ③サークル活動 ④余暇 ⑤特にない 回答数

117 182 4 111 198 612

問20.本学に対する満足度はどのくらいですか？おおよその数値でお答えください。

①100 ②99％～80％ ③79％～60％ ④59％～40％ ⑤39％～20％ ⑥19％～0％

19 194 223 125 31 17
無回答 回答数

3 612

※平均値：85％

①通学

時間

19%

②アルバイ

ト

30%
③

サー

クル

活動

1%

④余暇

18%

⑤特にない

32%

①100

3%

②99％～

80％

32%

③79％～

60％

37%

④59％～

40％

20%

⑤39％

～20％

5%

⑥19％～

0％

3%
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